
Your pulse results

Date: 08/01/2021

RETURNING TO THE OFFICE

How happy do you feel about returning to the office?
31% Really happy

25% Quite happy

25% I have mixed feelings

3% I do not want to return to the offivce

13% I do not need to return to the office

3% Other - please share...

IMPACT OF COVID-19

What have we lost as PR and Communications professionals during Covid-19?
36% We have lost many things including...

38% We have lost one thing in particular which is...

25% I have no opinion

MENTAL HEALTH AND WELLBEING

How big an impact, if any, has Covid-19 had on your mental health and wellbeing?
9% An enormous impact

33% A signficant impact

35% Some impact

13% A small impact

7% I feel no different

2% No impact at all
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COVID-19 CONCERNS

Do you believe your colleagues are over-exaggerating their concerns over Covid-19?
6% Yes they are

12% Some of them are

41% Not really

39% No one is

2% Other - please share...

WHEN THE WORLD RETURNS TO NORMAL

Which one of these, if any, are you most afraid of when we return to some normality?
24% A further wave of the virus

2% My personal safety being compromised

0% One of my friends or colleagues catching Covid-19

39% One of my family catching Covid-19

18% Being able to travel safely, regardless of destination

16% Other - please share...

WHAT HAPPENED DURING LOCKDOWN

Do you believe all of your colleagues pulled their weight in lockdown?
57% Yes, all of them pulled their weight during lockdown

31% Most of them pulled their weight during lockdown

8% Some of them pulled their weight during lockdown

4% A few of them pulled their weight during lockdown

0% None of them pulled their weight during lockdown
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VOLUNTEERING DURING LOCKDOWN
During the initial period of the Covid-19, did you offer your communications skills
in a volunteering capacity?

29% Yes I did

29% I wanted to but didn't have enough time to do it

43% No I did not

VOLUNTEERING WHEN THE PANDEMIC IS OVER
Once the pandemic is over, the way we work will change enormously. Would you like
to start or continue volunteering your communications skills as part of your day job?

35% Yes I would love to

41% I would like to but don't believe I will have enough time

14% I am undecided

10% No I would not




